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Správa od preláta
(11. júna 2025)

Prelát Opus Dei vyzýva k
rozjímaniu nad tajomstvom
Najsvätejšej Trojice a oznamuje,
že dnes boli Svätému stolcu
odovzdané nové Štatúty na
schválenie.

11.06.2025

Milovaní, nech Ježiš ochraňuje moje
dcéry a synov!

Najbližšieho 15. júna budeme sláviť
veľkú liturgickú slávnosť Najsvätejšej
Trojice: Boh Otec, Boh Syn a Boh



Duch Svätý, tri skutočne odlišné
osoby, ktoré sú jedným a tým istým
Bohom. Ide o tajomstvo, ktoré
teológia s úsilím dokáže vnímať ako
niečo, čo nie je protirečením, ale
presahuje našu schopnosť chápania.

Svätý Josemaría – v najbližších dňoch
si pripomíname 50. výročie jeho
odchodu do Neba – nám raz povedal,
že keď uvažoval o tejto pravde našej
viery, niekedy mu sa zdalo, že vidí
trochu svetla, inokedy zase len tmu;
vtedy bol veľmi šťastný, keď uvažoval
o nekonečnej veľkosti Boha, ktorá
presahuje náš rozum. „Ľudské srdce
potrebuje rozlišovať a milovať každú
Božskú osobu jednotlivo. Istým
spôsobom je to akýsi objav, ktorý
duša v nadprirodzenom živote
zakúsi; ako keď nejaký malý človiečik
s úžasom otvára svoje oči svetu. V
láske trávi čas v blízkosti Otca, Syna i
Ducha Svätého, ochotne sa podvoľuje
vedeniu Utešiteľa, Darcu života, ktorý
sa nám dáva bez toho, žeby sme si to



boli nejako zaslúžili a udeľuje nám
nadprirodzené dary a cnosti“ (Boží
priatelia, bod 306).

Duch Svätý nás svojou posväcujúcou
milosťou skutočne uvádza do Božieho
života a robí nás deťmi Otca v
Synovi. Vieme, že tieto slová nestačia
na to, čo by sme chceli vyjadriť. Ale
Boh sa stal viditeľným v Ježišovi
Kristovi. Ako odpovedal Pán
apoštolovi Filipovi, aj nám hovorí:
„Kto videl mňa, videl Otca“ (Jn 14, 9).

Nech nám naša matka Mária, dcéra
Boha Otca, matka Božieho Syna,
snúbenica – chrám – Ducha Svätého,
pomáha čoraz intenzívnejšie sa
podieľať na Božom živote Trojice a
tak, čoraz viac stotožňujúc sa s
Kristom, odovzdať sa službe druhým.

Na záver by som vás chcel
informovať o práci na úprave
Štatútov. Ich štúdium malo byť
dokončené na Generálnom kongrese,
ale ako viete, vzhľadom na to, že sa



krylo s voľným pápežským stolcom,
bolo považované za vhodné tak
neurobiť. Účastníci kongresu
vyjadrili svoj súhlas, aby sme s
novou Generálnou radou a
Centrálnou asesóriou dokončili
revíziu Štatútov a predložili ich
Svätej stolici na schválenie, čo sme
dnes urobili. Bola to trojročná cesta,
sprevádzaná modlitbami všetkých,
ktoré vás prosím, aby ste v tejto
záverečnej fáze ešte zintenzívnili.

Samozrejme, pokračujme v
sprevádzaní Svätého Otca Leona XIV.
našimi modlitbami a každodennou
odovzdanosťou.

So všetkou láskou Vás žehná

Váš Otec

Rím, 11. júna 2025
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